
ЗВІТ 

 про роботу в.о. старости села Іванівка за 2018 рік 

Панкіної Тетяни Іванівни 

 

Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів 

України, Статутом Присиваської об’єднаної територіальної громади, Регламентом сільської 

ради, Положенням про старосту села та іншими нормативно-правовими актами, що визначають 

порядок його діяльності та взаємовідносинами з Присиваською об’єднаною громадою звітую 

про роботу старости села Іванівка за 2018 рік. 

Кількісні дані населення села Іванівка 

Чисельність наявного населення с. Іванівка станом на 01.01.2019 року складає 868 осіб. З них: 

діти дошкільного віку – 75, шкільного віку – 111, працездатні – 492, пенсіонери – 214 

Міграційний рух населення станом на 01.01.2019 р.: прибули – 16, 

 вибули – 4 особи. 

Народилося – 7  дітей, померло – 6 осіб. 

Соціальний захист населення 

На території села Іванівка проживають: 

 13 багатодітних сімей; 

 1 дитина  під опікою; 

 1 учасник АТО; 

 4 воїна-інтернаціоналіста; 

 4 участника війни 

соціальним працівником обслуговується 12 одиноких пристарілих громадян, які потребують 

стороннього догляду. 

            Заклади освіти, охорони здоров’я, культури та спорту 

На території села  Іванівка функціонують дві освітні установи: 

 Іванівська ЗОШ І-ІІ ступенів (Чеботарьова Лариса Кузьмівна). 

Провели ремонт покрівлі,та спортивного залу. 

  Дошкільний навчальний заклад «Веселка» (завідуюча ДНЗ – Коломієць Світлана 

Юріївна, відвідує садок 20 дітей). В ДНЗ працює одна вікова група. 

Провели заміну котла,встановили дитячий майданчик. 

 Медичну допомогу населенню надає фельдшерсько-акушерський пункт. Забезпечений 

холодильниками, медикаментами для надання невідкладної допомоги.  

 На території села функціонує Будинок культури.  Проводяться масові заходи. 

Проведений  поточний ремонт  покрівлі, та косметичний ремонт в глядацькому залі. 



 Також на території села функціонує спортивний клуб «Старт», молодь та учні ЗОШ 

приймають активну участь у районних та місцевих   конкурсах та спортивних змаганнях. 

Проведено овітлення вулиць Центральна,та вул.Космонавтів 

Працює 3 магазини 

1.  Беру участь у засіданнях виконавчого комітету сільської ради. Виконую доручення 

сільської ради, її виконавчого комітету, сільського голови, інформую їх про виконану 

роботу.Приймаю участь в тренінгах в містах України та за кордоном. 

2.  Здійснюю прийом громадян та проводжу збори членів громади села Іванівка, вношу 

пропозиції до порядку денного зборів.  

3. Сприяю виконанню на території села Іванівка Присиваської об’єднаної територіальної 

громади, Програми соціально-економічного та культурного розвитку, затверджених 

рішенням сільської  ради. 

4. Здійснюється моніторинг за дотриманням на території села Іванівка Присиваської 

об’єднаної територіальної громади громадського порядку, виконання встановлених 

рішеннями сільської ради правил з питань благоустрою території населеного пункту 

територіальної громади, забезпечую чистоту і порядок. 

Протягом  року організовано людей по прибиранні   вулиць села. Постійно  прибирається  

територія центру села, упорядкована територія сільських кладовищ, пам’ятника та обеліска  

загиблим воїнам. На кладовищі  повапновано огорожу.Повапнована та пофарбована стела 

с.Іванівка. Організовано вивіз сміття з території села 1 раз на місяць. 

Сприяю проведенню передбачених Статутом  Присиваської об’єднаної територіальної громади 

заходів на території села Іванівка. 

 Забезпечую військовий облік військовозобов’язаних на відповідній території, несу 

відповідальність за вчасне їх оповіщення, постійно співпрацюю з виконавчим комітетом 

сільської ради із зазначених вище питань, також подаю  списки:  юнаків,  учасників АТО і т.д. 

Здійснюю облік, ведення, зберігання погосподарських книг, видаю довідки у межах наданих 

повноважень, видано – 682 довідки. 

 

1. Здійснюю облік та передаю до виконавчого комітету сільської  ради дані показників 

лічильників, встановлених у адмін приміщеннях. 

2. Не допускаю на території села Іванівка Присиваської об’єднаної територіальної 

громади дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної 

громади та держави. 

3. Дотримуюся правил службової етики встановлених законодавчими актами України, 

актами сільської  ради 

4.  Виконую нотаріальні дії( Видано 62 доручення, та посвідчено 12 заповітів). 

5. Засвідчую документи та їх копії. 

  

  

 


